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صفحات  5 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

  

 مملكة البحرين
 والتعليم وزارة التربية                                 نموذج الإجابة        

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 م 7102/8102 للعام الدراسي   للتعليم الثانوي   الدور الثانيامتحان إجابة 

 
    والديني توحيد المساراتالمسار :                           1الكيمياء  اسم المقرر  :
 ة ونصفساع :  الزمن                                        120كيم  رمز المقرر :

======================================================================== 
                 درجة( 10)السؤال الأول: 

 د البديل الصحيح وارسم دائرة حول رمزه:حد   .فقرات وكل فقرة متبوعة بأربعة بدائل ستن السؤال من يتكو  
 أي مما يلي مادة ؟ -1

 الضوءب.  موجات الراديو أ. 
 المجال المغناطيسي د. ج. الهواء   

 
  ما المذيب الدائم في المحاليل المائية؟  -0

   كلوريد الهيدروجين ب. الإيثانول أ. 
   الماءد.   الخلج. 

 
 العالم الذي قال أن " الذرة كرة متجانسة موجبة الشحنة موزعة بانتظام مغروس فيها إلكترونات سالبة الشحنة " -3

      راذرفورد ب.   شادويكأ. 
 طمسون د.  دالتون ج 

 
    في الجدول الدوري للعناصر؟الأفقية ماذا يطلق على الصفوف  -4
   المجموعات ب.                الدورات أ. 

   الفئات د. العناصر ج. 
 

 ى:الاتحاد بين عنصرين أو أكثر كيميائيًا يسم    –5
  مركب ب.   هجين أ.  
   مخلوط د.   محلول ج.  

 
𝑴𝒈𝟏𝟐رونات في النظير ما الفرق بين عدد النيوت –6

𝑴𝒈𝟏𝟐وعددها في النظير  𝟐𝟒
𝟐𝟔 

 2ب.  1 أ.    
 12د.     10ج.    
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            درجة(            01= 6+6)السؤال الثاني:  
  أكمل الجدول الآتي: -أ

          
  تعريفال المصطلح العلمي

  مادة صلبة تتكون خلال التفاعل الكيميائي لمحلول ما الراسب

 حالات المادة
 وسائلة : الصلبة ، ال في وضعها الطبيعي على الأرض شكال الفيزيائية للمادةالأ

 .الغازية

 المول
وحدة نظام عالمي تستعمل في قياس كمية المادة والذي يحتوي على عدد 

 أفوجادرو من الجسيمات

 .المواد التي يبدأ بها التفاعل الكيميائي المتفاعلات

 
 

 :نوع التفاعل الكيميائي في التفاعلات المبي نة في الجدول أسفلهد حد   –ب 
 

 التفاعل لالتفاعنوع 

  2Al 2(aq)3MgCl → 3(aq)+ 2AlCl(s) 3Mg +(s) الإحلال البسيط

 HCN   aq)( KCl   →  (aq) +   HCl (aq)KCN   + (g)            الإحلال المزدوج

 s(2Ca(OH) →  )l( O2H+ ) s(CaO( التكوين

  O2+ 2H 2(g)CO  →  2(g)O2+  )g(4HC(l) الاحتراق 

 
 
 

4 x 1.5 = 6 

2 + 1 + 1 +2 = 6 
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 ( درجات 512.=  4.5+  6:) السؤال الثالث
 :  2O2Hوالمركب الثاني   O2Hلديك المركب الأول  -أ

 البيانات الناقصة في الجدول التالي. أكمل -1
 كتلة العينة المركب

(g) 
 كتلة الهيدروجين

(g) 
 كتلة الأكسجين

(g)  لأكسجينلالمئوية النسبة  هيدروجينللالنسبة المئوية 

O2H 63 4 30 11.10 88.88 

2O2H 36 4 46 5.88 24.10 

 

النسبة المئوية للأكسجين=  للمركب الأول أوجد النسبة الكتلية -0 
النسبة المئوية للهيدروجين

 =8             

النسبة المئوية للأكسجين أوجد النسبة الكتلية للمركب الثاني = -3
النسبة المئوية للهيدروجين

 =16 

 بيِ ن حسابياً العدد الصحيح بين نسبتي الأكسجين استخدم قانون النسب المتضاعفة لِت   -4
 في المركبين.     

 
 
 
 
 
      :اليعنها أكمل الجدول الت ما درستهد الأنوية الغير مستقرة إشعاعات لتصل الى حالة الاستقرار من خلال تفقِ  -ب
 

 كتلتها شحنتها رمزها الأشعةاسم   
α  ،𝑯𝒆𝟐 ألفا

 موجبة 𝟒
 نفس كتلة نواة الهليوم

 نفس كتلة الإلكترون  سالبة β  ،-е بيتا

 لها ةلا كتل لا شحنة لها γ جاما 

                                                     

9 x 0.5 = 4.5 

 

 

 
النسبة  الكتلية   للمركب الثاني 
النسبة   الكتلية   للمركب الأول 

=  
𝟏𝟔

𝟖
= 𝟐                                            

2 

5.0 

 

 

5.0 

6 x 0.5 = 3 

درجات 4  
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 درجة( 61=14+0): رابعالسؤال ال
 

                                                 ة موزونة:معادل ح المعاملات فيها حتى تكون يصحأعد كتابتها مع ت .المعادلة الكيميائية التالية غير موزونة -أ
  4(s)+ PbCrO3(aq) KNO  → 2(aq))3+ Pb(NO4(aq) CrO2K                                                                                               

                                                                                                                         
 
 
 
 
 

 الماءن تكو    HCl  حمض الهيدروكلوريكو  OH 4NH  هيدروكسيد الأمونيوم عند خلط محلول -ب
 .مونيومالأ كلوريدومحلول 

      
 

                                                           
     .الناتجة و اً الحالة الفيزيائية لكل مادة من المواد المتفاعلةنمبي   .موزونةالكيميائية الاكتب المعادلة  -1

 
 
 
 

                  . اكتب المعادلة الأيونية الكاملة -0
 
 
 

 

   
 

 . اكتب المعادلة الأيونية النهائية-3   
 
 
 
 

HCl  (aq) + NH4OH (aq)                              H2O (l) +  NH4Cl (aq)                               

 4 x 1 = 4 

H+
(aq)  + Cl-  (aq) +  NH4

+
(aq)   +  OH-

 (aq)                              H2O (l) +  NH4
+
 (aq)  +   Cl- (aq) 

 

                                                                                                                           

                     H+
 (aq) + OH-

 (aq)                              H2O (l) 

                                                                                                                                                                                         

 

4(s)+  PbCrO 3(aq)2KNO → 2(aq))3+  Pb(NO 4(aq)CrO2K 
 

 

 ( فقط 1ملاحظة خاصة بالجزء الأول )

 تخصم نصف درجة إذا اخطأ في المعامل. -

 تخصم نصف درجة إذا اخطأ في الحالة. -

 

7 x 1 = 7 

3 x 1 = 3 

1 
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 درجات( 12=4+ 6): السؤال الخامس
 ي:لكتب تفسيرا علميا لكل مما يا :  -أ
  الذرة متعادلة كهربائياً.  -1

 لأن عدد البروتونات يساوي عدد الإلكترونات.
   .راذرفوردفي تجربة  الذهب تتولد قوة تنافر أثناء مرور أشعة ألفا قرب نواة  -2

                      لوجود البروتونات موجبة الشحنة التي تتنافر مع شحنة ألفا الموجبة
 يفضل العلماء استعمال قياس كتلة الأجسام بدلًا من وزنها.  -6

 . لأن كتلة الجسم ثابتة في أي مكان على سطح الأرض
 

 ؟3g عينة منه كتلتها   فيC ذرات الكربون عدد احسب  -ب
    ) 12g/molالكتلة المولية للكربون =     *    mol  sparticle 2310X6.02 /  =دد أفوجادروع*   (

 
 
 
 

                                                                                                                       (  درجات  2.5: )سادسالسؤال ال
 أكمل الجدول الآتي :  -1

 : يون مستعيناً بالجدول السابق، احسب الكتلة الذرية المتوسطة للن -0
 

                            
 

 
 

 -ى النموذجانته-

 النظير
عدد 

 الالكترونات
عدد 

 النيوترونات
عدد 

 البروتونات
 الكتلة الذرية الاسم

amu  
النسبة المئوية 

 لوجوده في الطبيعة

𝑁𝑒10
19  14.46 11.112 11 -نيون  12 2 12 

𝑁𝑒10
21  1.22 21.111 10 -نيون  12 11 12 

3 x 2 = 6 

 

3عدد مولات الكربون =       

12
 مول 4.22=   

 
 ذرة  2310X6.02  ×   4.22     =2310X 1.505 =  عدد ذرات الكربون       

 

7 x 1 = 7 

 1التعويض مباشرة بدون كتابة القانون يعطى   -      1كتابة القانون فقط بدون تعويض  يعطى  -

 لا تؤخذ النتيجة النهائية بعين الاعتبار إذا لم يسبقها تعويض حسابي أو القانون. -

 النتيجة النهائية:  نصف درجة -       تخصم درجة واحدة لكل خطأ في التعويض.  -

 

2.0 

 

(29.992×99.84)+(22.992×9.52)=  يون الكتلة الذرية المتوسطة للن

𝟏𝟎𝟎
      =amu 02.180 


